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KOMUNITNÍ PLÁN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB MĚSTA HOSTINNÉ
Město Hostinné má v úmyslu vytvořit komunit-

ní plán sociálních služeb, který je zahrnut v akč-

ním plánu Programu rozvoje města a je jedním 

z  prioritních projektů. Posláním komunitního 

plánování je zajišťování dostupnosti sociálních 

služeb na území města. Prakticky se jedná o zjiš-

tění stavu poskytování sociálních služeb v dané 

lokalitě a  zároveň potřeb, které nejsou naplně-

ny. Co to v praxi znamená pro naše město? Jde 

o  otevřený proces zjišťování potřeb a  zdrojů 

a  hledání nejlepších řešení v  oblasti sociálních 

služeb pro naše občany. Plánovat sociální služby 

tak, aby odpovídaly místním specifikům i  po-

třebám jednotlivých občanů. Je důležité zapojit 

do  přípravy plánu hlavně uživatele sociálních 

služeb našeho města, kterým jsou služby určeny. 

Vyhledávání, oslovování a  zapojování uživatelů 

do práce na komunitním plánu je nenahraditel-

nou příležitostí, jak zjistit potřeby občanů v so-

ciálních službách, jak získat informace o kvalitě 

poskytovaných služeb v  Hostinném, jak ukázat 

existující mezery v  jejich nabídce a  jak obje-

vit nové zdroje pro uspokojování potřeb. S  tím 

potom souvisí popis a analýza existujících přá-

ní a  potřeb našich obyvatel a  stanovení priorit 

a cílů rozvoje služeb města. Co by mělo být pří-

nosem a  výsledkem komunitního plánování? 

Především zvyšování dostupnosti a kvality soci-

álních služeb a rozšíření jejich nabídky v našem 

městě, zvýšení efektivity investovaných finanč-

ních prostředků, protože jsou vynakládány jen 

na  takové služby, které jsou potřebné. Posílení 

sociální soudržnosti komunity a podpora sociál-

ního začleňování a předcházení sociálnímu vy-

loučení jednotlivců i skupin. Výsledkem by mělo 

být zejména nastavení systému sociálních služeb 

na místní úrovni tak, aby odpovídalo zjištěným 

potřebám našich občanů a reagovalo na případ-

né lokální odlišnosti města Hostinného. 

Petr Bartoš, místostarosta

HOSTINNÉ OBHÁJILO SVÉ PRVENSTVÍ JAKO 
PŘÍVĚTIVÝ ÚŘAD KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE 

HOSTINNÉ získalo v soutěži Přívětivý úřad obcí 

II. typu i v roce 2018 neuvěřitelné 1. místo v rámci 

Královéhradeckého kraje. Je mi proto ctí se s vámi 

o toto ocenění podělit. 

Tento projekt Ministerstva vnitra se konal již tře-

tím rokem, přičemž město Hostinné se ho zúčast-

nilo až v  roce 2017, kdy v  našem kraji zvítězilo. 

Rok 2018 potvrdil, že toto prestižní ocenění bylo 

uděleno právem. 

Ke  slavnostnímu předání diplomu a  nálepek do-

šlo koncem listopadu 2018 v budově Ministerstva

vnitra. Za Hostinné cenu přebíral tajemník úřadu 

Jan Horník. 

Cílem této soutěže 

je mapovat a hodno-

tit stav přívětivosti 

úřadů vůči obča-

nům a  jejich potře-

bám. Základními 

hodnotícími kritérii 

je poskytování nadstandardních služeb či běžných 

služeb v  nadstandardní kvalitě. Sledují se taková 

kritéria jako počet úředních hodin, elektronizace 

agend, zavádění online nástrojů (např. webové for-

muláře a  žádosti) a  mobilních aplikací, možnost 

platit správní poplatky platební kartou, komunika-

ce s občany a další. Vše za cílem efektivnější a mo-

dernější veřejné správy, která občanům nabídne 

kvalitní veřejné služby.

Obecní a  městské úřady jsou hodnoceny podle

42 kritérií rozčleněných do 3 kategorií – přístupnost 

úřadu, transparentnost úřadu a komunikace úřadu.

Soutěž opět doprovázel sběr příkladů dobré praxe 

a vydání publikace. Cílem publikace je nabídnout 

inspiraci dalším obecním a  městským úřadům 

České republiky. I  Hostinné již naplňuje několik 

z publikovaných 15 příkladů dobré praxe – např. 

možnost úhrady platební kartou, možnost hlášení 

závad, SMS InfoKanál města a odběr tzv. novinek, 

zveřejňování materiálů ze zasedání zastupitelstva 

města, transparentní radnice (zejména dobrovolné 

zveřejňování smluv) či komunikace města na  so-

ciálních sítích.

Do roku 2019 Vám dodatečně přeji mnoho osob-

ních i pracovních úspěchů. 

Jan Horník, tajemník úřadu

NOVÉ TVÁŘE 
NAŠEHO IKC

Informační a  kulturní cent-

rum města Hostinného má 

od 1. ledna letošního roku dvě 

nové tváře. 

První z nich, a zá-
roveň i  vedou-
cí, je paní Jana 
Exnerová, která 
k  nám nastoupila 
z  MÚ v  Jilemni-
ci. Mezi její přednosti patří nejen 
vynikající organizační schopnosti, 
dlouholetá praxe a řada zkušenos-
tí, ale též mimořádný cit pro detail. 
Radou města byla jmenována také 
odpovědnou redaktorkou Zpravo-
daje města. Mezi její hlavní úkoly 
bude patřit práce na  zvýšení pro-
pagace města s cílem dosažení vět-
ší turistické návštěvnosti tak, jak 
je stanoveno v  Programu rozvoje 
města Hostinné 2016–2022 jako 
jedna z 10 priorit. 

Druhou tváří je 
nová kulturní 
k o o r d i n át o r k a 
paní Bc.  Mar-
kéta Vodičková 
z  Nemojova. Je-

jími přednostmi jsou spolehlivost, 
pracovitost a  komunikativnost. 
Ve  městě Hostinném na  částečný 
úvazek převzala koordinaci volno-
časových aktivit, což bylo rovněž 
jednou z priorit Programu rozvoje 
města. 

Kontakty na  nové zaměstnance
zůstaly stejné – tj.:
Jana Exnerová – 499  404  746,
infocentrum@muhostinne.cz
Markéta Vodičková – 720 078 058
kultura@muhostinne.cz

Oběma novým kolegyním přejeme 
hodně pracovních úspěchů a ať se 
jim v Hostinném líbí nejen po pra-
covní stránce. 

Jan Horník, tajemník úřadu 
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PAN LADISLAV PUŠ Z HOSTINNÉHO OSLAVIL 100. NAROZENINY
V Hostinném je velkou vzácností mít mezi 

spoluobčany 100letého člověka. V letošním 

roce se tohoto významného životního ju-

bilea dožijí hned dva z  nás. Prvním, který 

v plném zdraví oslavil dne 9. ledna 2019 své 

100 narozeniny, je pan Ladislav Puš z ulice 

Na Valech č. p. 221. 

Pan Ladislav Puš se narodil 9. 1. 1919 ve Vi-

donicích u  Pecky č. p.  23. První, co stojí 

za  povšimnutí, je pozoruhodná kombinace 

čísel v  datu oslavencova narození. Pan Puš 

pocházel z obchodnické rodiny. Jeho rodiče 

provozovali malý vesnický koloniál. Od sed-

láků v okolí vykupovali vejce, máslo 

a maso, které pak v časech I. repub-

liky rozváželi a přeprodávali v okol-

ních městech. Mimo jiné se svým 

zbožím jezdili i do tehdy německé-

ho Hostinného. Mladý Ládík rodiče 

na cestách doprovázel a do té doby 

se také datují jeho první kontakty 

s naším městem. Tatínek se dožil 81 

let a maminka 83 let. Dlouhověkost 

zdědil pravděpodobně po  babičce 

z tatínkovy strany. 

V mládí se pan Puš vyučil tesařem. 

Do Hostinného přišel v roce 1945 

a na okraji města směrem k Arnu-

ltovicím obsadil uvolněnou hospodářskou 

usedlost, kde začal hospodařit. Ve stejném 

roce se také oženil s  Pavlínou Mikulovou 

z Čereňan u Prievidze, která za války pra-

covala v Hostinném jako zahradnice a to-

muto městu zůstala i nadále věrná. Společ-

ně na svět přivedli tři děti, jednoho kluka 

a dvě děvčata. 

Po roce 1948 byl pan Ladislav Puš zaměst-

nán ve  Státním statku Fořt a  později pů-

sobil jako řidič osobního automobilu pod-

nikového ředitelství Krkonošských papíren 

v Hostinném. Jeho posledním působištěm 

v  čase aktivního věku byl Labský mlýn, 

kde až do  odchodu do  důchodu pracoval 

na parní turbíně. 

Jak sám pan Puš ke  své dlouhověkosti 

říká, chodil cvičit do Sokola, v životě nepil 

a nekouřil. Vždycky se věnoval jen poctivé 

práci. Jeho velkým koníčkem byly motor-

ky a  auta. Rád navštěvoval motoristické 

závody. V současné době je vzornou pečo-

vatelkou o pana Puše jeho dcera paní Emi-

lie Frejková, která se k němu přistěhovala 

v roce 2009 z Prahy.

A co pan Ladislav Puš vzkazuje naší mladé 

generaci? Aby dnešní mládež žila 

poctivěji a  vedla spíše skromnější 

venkovský život, to se podle jeho 

životních zkušeností vyplácí.

K zástupům gratulantů se připojili 

i  představitelé města Hostinného, 

starostka Ing.  Dagmar Sahánková 

a  místostarosta pan Petr Bartoš, 

kteří panu Pušovi popřáli vše dob-

ré, především pak mnoho zdraví 

a  životního elánu do  dalších let, 

a předali dar. 

Tomáš Anděl

kronikář města

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ Z 5. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 15. 1. 2019
RM jmenuje Ing. et Ing. Renátu Syřišťovou vedoucí Odboru in-

vestic a majetku MÚ Hostinné od 1. 2. 2019.

RM jmenuje odpovědnou redaktorkou Zpravodaje města vedou-

cí Informačního a kulturního centra MÚ Hostinné.

RM nevyužije možnosti vyhlásit konkurzní řízení na pozici ře-

ditele mateřské školy.

RM vydává nařízení města č. 1/2019, kterým se mění nařízení 

města č. 5/2016, kterým se stanovuje rozsah, způsob a lhůty od-

straňování závad ve schůdnosti místních komunikací a chodníků 

v zimním období a vymezení úseků chodníků, na kterých se pro 

jejich malý dopravní význam nezajišťuje schůdnost.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 k rámcové smlouvě o posky-

tování právních služeb ev. č. 171/2018 uzavřené s Mgr. Antoní-

nem Stanislavem, Ph.D., advokátem, Trutnov, IČO 72011190, je-

hož předmětem je prodloužení platnosti smlouvy do 31. 12. 2022

a zvýšení paušální platby na 12.000 Kč bez DPH / měsíc. 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o realizaci au-

diovizuální prezentace města Hostinné se spolkem KTV Galaxie, 

z. s., se sídlem Hradec Králové, IČO 03262073, jehož předmětem 

je prodloužení platnosti smlouvy na rok 2019.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o odstraňování, 

využívání a  dopravě odpadů a  objemných odpadů uzavřené se 

spol. Transport Trutnov, s. r. o, Trutnov, IČO 62063588, jehož 

předmětem je navýšení ceny za svoz a likvidaci odpadu.

RM projednala 13 žádostí o přidělení bytu v domě s pečovatel-

skou službou – Penzion Domov v roce 2018 a zařadila je do evi-

dence žadatelů o přidělení bytu v DPS.

RM jmenovala ke  dni 16. 1. 2019 povodňovou komisi města 

Hostinné ve  složení: Ing.  Dagmar Sahánková – předsedkyně, 

Petr Bartoš – místopředseda, Jitka Skořepová, DiS. – zapisovatel-

ka, Jiří Bederka – člen, Petr Šmíd ml. (velitel JSDH) – člen.

RM jmenovala ke dni 16. 1. 2019 pracovní štáb povodňové ko-

mise města Hostinné ve  složení: Ing. Dagmar Sahánková – ve-

doucí pracovního štábu, Jiří Kölbl – zástupce vedoucí, Ing. Fran-

tišek Šulc – člen, Miroslav Šmíd – člen, Aleš Pírek – člen, Jaroslav 

Olša – člen, Ladislav Dymák – člen.

RM uložila povodňové komisi města Hostinné stanovit a evido-

vat skupinu hlídkové služby z řad členů JSDH Hostinné.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 4 v ul. Hra-

dební 34, Hostinné, na  dobu určitou s  platností od  1. 2. 2019 

do 31. 1. 2021 za nájemné ve výši 85 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  nájmu prostoru slouží-

cího  podnikání se spol. KABELOVÁ TELEVIZE CZ, s. r. o.,

se sídlem Praha 10, IČO: 48150029, jejímž předmětem je pro-

nájem nebytového prostoru v  budově  č. p.  143, ulice Horská, 

a to za účelem využívání jako hlavní stanice televizního vysílání.

RM schvaluje zveřejnění záměru  města pronajmout  prostory 

v části objektu č. p. 902, ulice Nádražní, jenž je součástí pozemku 

p. č. st. 423 v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce  klubovny (čajovny I)

v budově č. p. 166, ul. Horská, Hostinné, a to na dobu neurčitou na

2 hodiny týdně za účelem provozování Mateřského centra Klíček.

RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a  hodnocení nabídek 

v rámci záměru prodat zahradní chatku bez č. p. / č. e. stojící na po-

zemku p. č. st. 1840 v k. ú. Hostinné, a  to ve složení  Ing. Renáta 

Syřišťová, Ing. Pavla Honců, Ing. Dagmar Sahánková a Petr Bartoš.

RM jmenuje za  náhradníky členů komise pro otevírání obálek 
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V sobotu 5. ledna 2019 

vyšly opět do ulic Hos-

tinného a  okolních 

obcí skupinky tří krá-

lů, aby potěšily obyva-

tele koledou a  vybraly 

do  pokladniček dary pro místní pečova-

telskou službu, střediska Oblastní charity 

Červený Kostelec. Počasí nám letos přálo. 

Sbírky se zúčastnilo 37 skupinek. V  sa-

motném Hostinném putovalo městem

16 skupinek koledníků. Celkem se vybra-

lo o 15.187 Kč více než loni.

Město/Obec
Počet

skupinek

Vybraná

částka

Hostinné 16 66.622 Kč

Rudník 7 32.162 Kč

Čermná 2 11.597 Kč

Horní Olešnice 3 10.706 Kč

Dolní Kalná 5 14.707 Kč

Prosečné 4 11.533 Kč

Celkem 147.327 Kč

Vybrané finanční prostředky vždy pomá-

hají největší částí na místní úrovni (65 %), 

částí na  úrovni regionální (Královéhra-

decká diecéze) a také na celostátních pro-

jektech Charity ČR a humanitární pomoci 

a rozvojové spolupráci.

Výtěžek z  loňského roku byl přesunut 

do roku letošního a  spolu s  letošním vý-

těžkem bude použit na  novou koupa-

cí vanu do  pečovatelského domu, která 

za  dlouhá léta fungování pečovatelské-

ho domu dosluhuje. Vana je využívána 

ke koupání klientů pečovatelského domu 

i klientů z terénu.

Veliké poděkování patří nejen všem dár-

cům za  jejich štědrost, ale i  vedoucím 

skupinek a dětem za jejich obětavost a vě-

novaný čas. Zvláštní poděkování a obdiv 

patří vedoucím skupinek a  dětem, kteří 

šli více než jeden rajon. Někteří chodili 

až do večera. Stala se nám totiž nemilá si-

tuace, že byl nedostatek vedoucích i dětí, 

který byl pravděpodobně způsoben pro-

dlouženými vánočními prázdninami.

Poděkování také patří P. Stanislawu Siko-

rovi, který již tradičně žehná koledníkům.

V neposlední řadě patří poděkování také 

pečovatelkám, které celou sbírku zajišťu-

jí po  organizační stránce. Letos přispěly 

i  koledováním, když se v  odpoledních 

hodinách přestrojily za krále a koledova-

ly v pečovatelském domě. Užily si srandu 

s překvapenými obyvateli domu.

Přeji vám vše dobré v roce 2019.

Mgr. Jana Špeldová

Oblastní charita Červený Kostelec 

www.ochck.cz

Více o Tříkrálové sbírce na www.trikralovasbirka.cz 

nebo na Facebooku „Tříkrálová sbírka“.

a hodnocení nabídek v rámci záměru prodat zahradní chatku bez 

č. p. / č. e., stojící na pozemku p. č. st. 1840 v k. ú. Hostinné Kateři-

nu Cilerovou, Jiřího Bederku, Aleše Pírka a Radomíru Nosskovou.

RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem spočívajícího ve  změně podstatných náležitostí ná-

jemní smlouvy č. 17 ze dne 13. 11. 2009 – zúžení předmětu ná-

jmu a snížení výše nájemného.

RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo na veřejnou zakáz-

ku „Realizace parčíku v ul. Nemocniční“ se zhotovitelem: Daniel 

Flamberg se sídlem Soběraz 36, IČO: 02927942, za celkovou cenu 

ve výši 499.584 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření darovací smlouvy s  obcí Čermnou, 

Čermná 40, 543 77 Čermná, IČO 00277711, o přijetí daru ve výši 

10.000 Kč.

RM nedoporučuje ZM schválit uzavření splátkového kalendáře s P. M. 

RM schvaluje uzavření splátkového kalendáře s P. J. 

RM souhlasí s  přerušením provozu školní družiny při Základ-

ní škole Karla Klíče Hostinné ve dnech 1. 2. 2019, 4.–8. 2. 2019,

18.4. 2019, 1. 7. – 31. 8. 2019, 29.–30. 10. 2019, 23.–31. 12. 2019 

a 2.–3. 1. 2020.

RM souhlasí s  vyřazením nepotřebného a  poničeného majet-

ku uvedeného v  příloze, svěřeného příspěvkové organizaci Zá-

kladní škola Karla Klíče  Hostinné, v  celkové pořizovací hodnotě 

12.209,80 Kč (JDHM) a 57.436 Kč (DDHM).

OZNÁMENÍ
Vážení podnikatelé a zástupci firem,

již v minulosti mnoho z vás obdrželo dotazník „Nabídka zveřej-

nění údajů“ pro databázi Firmy A–Z na našich webových strán-

kách hostinne.info.

Firmy, které jsou už zveřejněné, obdrží dopis pro kontrolu

a aktualizaci stávajících informací.

Ti, kteří tuto možnost v minulosti nevyužili nebo o ní nevěděli, 

mohou tak nyní učinit, a to pomocí formuláře, který je k dostá-

ní přímo v  IKC Hostinné, nebo zaslat informace elektronicky 

na mail: infocentrum@muhostinne.cz

Je třeba uvést název firmy, adresu sídla, adresu provozovny, tele-

fon, e-mail, webové stránky, stručnou charakteristiku podnika-

telských aktivit, název provozovny a provozní (otevírací) dobu.

Děkujeme za spolupráci.

IKC Hostinné

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRODAT ZAHRADNÍ CHATKU V LOKALITĚ „ZA MLÝNEM“

stojící na pozemku p. č. st. 1840

prohlídka zahr. chatky možná po tel. domluvě na níže uvedeném tel. 

kontaktu, podmínkou prodeje je odvoz chatky na vlastní náklady,

termín pro podání nabídek: do 28. 2. 2019 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete

na internetových stránkách 

města Hostinné

www.hostinne.info,

na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné

Ing. Pavla Honců,

kancelář č. 37, 499 404 742, 

majetek.smlouvy@muhostinne.cz.
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MĚNÍ OTEVÍRACÍ DOBU
Vážení čtenáři Zpravodaje, obyvatelé 

i návštěvníci města,

chtěla bych vám touto cestou sdělit, že vás 

od  1. února čeká malá úprava otevírací 

doby v našem IC. Zavádíme tzv. zimní a let-

ní otevírací (provozní) dobu. V letní sezoně, 

tedy od  května do  září, se na  vás budeme 

těšit v sobotu od 8 až do 13 hodin. V zim-

ní sezoně (říjen až duben) bude během so-

boty otevřeno od 9 do 12 hodin. Ve všední 

dny bude po celý rok otevřeno od 8, a to až 

do stávajících 17 hodin vyjma pátku v zim-

ní sezoně, kdy bude jen do 16 hodin. 

Věříme, že tato otevírací doba bude všem 

vyhovovat k oboustranné spokojenosti a její 

optimalizaci přijmete s pochopením. 

Postupně doplňujeme do  prodeje různé 

propagační materiály, dárečky a  dobrůtky 

z Krkonoš. 

Také již nabízíme prodej vstupenek na Kul-

turní léto 2019 ve  Štěrbově vile (termíny 

akcí jsou od 1. května do 30. září) a těšit se 

můžete na vystoupení známých kapel a za-

jímavá divadla. 

Těším se u nás na viděnou.

Jana Exnerová, vedoucí IKC Hostinné

TISKOVÁ ZPRÁVA – MAS KRKONOŠE VÝZVY A PRODUKT
IROP, PRV, OPZ, MS 2014+, ŘO, RoD, SC, 

ZoR projektu či Žopka? Netušíte, co všechny 

tyto zkratky znamenají? Místní akční skupi-

na Krkonoše (MAS Krkonoše) nabízí pomoc 

v  dotačním poradenství a  snaží se zlidštit 

dotační jazyk úředníků. Rádi byste, aby ško-

la či školka ve vaší blízkosti byla modernější, 

dostupná pro žáky s pohybovým postižením 

nebo držela krok v  jazykových, technických 

a  řemeslných dovednostech žáků? Přejete si, 

aby sociální pracovník mohl za Vaší babičkou 

nebo dědečkem dojet autem a  pomoci jim? 

A co teprve zlepšit kvalitu chodníků, přecho-

dů a  zastávek veřejné dopravy? Vybudovat 

a  propojit vesnice cyklostezkami a  přispět 

ke  sportovnímu vyžití v  regionu? To vše je 

možné realizovat prostřednictvím regionál-

ních dotací v  Krkonoších. MAS Krkonoše 

v následujících letech pomůže rozdělit dotace 

o celkovém objemu 95 mil. Kč na zhruba 100 

projektových záměrů. První projektové žá-

dosti mohou žadatelé podávat do konce února 

2019 na stavební úpravy, modernizaci a vyba-

vení učeben, nákup kompenzačních pomůcek 

či vybudování venkovních učeben v  návaz-

nosti na bezbariérovost základních škol. Po-

drobnější informace naleznete na  webových 

stránkách www.mas-krkonose.cz. 

MAS Krkonoše založila v  roce 2005 regio-
nální značku Krkonoše originální produkt. 
Všem řemeslníkům, místním výrobcům 
a  zemědělcům nabízí možnost certifikovat 
své výrobky/služby/zážitky, aby se v  turis-
ticky navštěvovaném regionu jejich výrobky 
zviditelnily. Regionální značka pomáhá vý-
robcům a  provozovatelům služeb v  reklamě 
a propagaci jejich produkce, s odbytem jejich 
produktů a  v  neposlední řadě se zvýšením 

prestiže výrobků a služeb v tuzemsku i v za-
hraničí prostřednictvím dobrého jména re-
gionu. Značka zároveň posiluje sounáležitost 
místního obyvatelstva s regionem, podněcuje 
zapojení obyvatel do  dění v  regionu a  zpro-
středkovává kontakty mezi výrobci a dalšími 
lokálními aktéry www.regionalni-znacky.cz.
Příkladem skvělé spolupráce jsou například 
Friesovy boudy, farma Mejsnarů a  firma 
Apicor. Mejsnarovi a  jejich služba rozvozu 
mléčných výrobků až do domu zaváží pravi-
delně kvalitní mléčné dobroty až na vršky hor 
Krkonoš a  firma Apicor hotel zásobuje me-
dovinou a  Krkonošskými specialitami, které 
zahřejí hosty nejen v zimě.

Otevírací doba Informačního centra Hostinné od 1. 2. 2019

 říjen – duben  květen – září

Pondělí 08:00 – 17:00 Pondělí 08:00 – 17:00

Úterý 08:00 – 17:00 Úterý 08:00 – 17:00

Středa 08:00 – 17:00 Středa 08:00 – 17:00

Čtvrtek 08:00 – 17:00 Čtvrtek 08:00 – 17:00

Pátek 08:00 – 16:00 Pátek 08:00 – 17:00

Sobota 09:00 – 12:00  Sobota 08:00 – 13:00

Neděle     zavřeno Neděle      zavřeno

Turistické známky jsou k zakoupení též ve Fratiškánském klášteře

(muzeum & galerie) na adrese Nádražní 119:

 říjen – duben   květen – září

Pondělí                    zavřeno Pondělí                    zavřeno

Úterý 10:00 – 12:00 13:00 – 17:00 Úterý 09:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Středa 10:00 – 12:00 13:00 – 17:00 Středa 09:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Čtvrtek 10:00 – 12:00 13:00 – 17:00 Čtvrtek 09:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Pátek 10:00 – 12:00 13:00 – 17:00 Pátek 09:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Sobota 10:00 – 12:00 13:00 – 17:00 Sobota 09:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Neděle                    zavřeno Neděle   13:00 – 17:00 

Ověřování listin a podpisů provádí na MÚ Hostinné:

Alena Nováková 1. patro vpravo č. dveří 29 matrika

Hana Kulhánková 1. patro vpravo č. dveří 29 matrika

Jitka Skořepová, DiS. 1. patro vlevo č. dveří 20 sekretariát

OBČANSKÁ PORADNA 
Termín Občanské poradny bude  21. 2. 2019 od 12.30 – 16.30 hod. 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

Příští veřejné zasedání ZM

se koná 11. 2. 2019

ve velké zasedací místnosti MÚ.
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VÁNOČNÍ JARMARK
NA ZŠ KK HOSTINNÉ

Náš prosincový vánoční jarmark se dnem otevřených dveří

na ZŠ Karla Klíče Hostinné se opět vydařil. Na krásnou předvá-

noční atmosféru se do obou školních budov přišlo podívat hodně 

návštěvníků, od malých až po velké. Letos si návštěvníci poprvé 

mohli vyrobit svoji pravou vánoční štólu, kterou jim paní učitel-

ka na místě upekla. Ve vedlejší první třídě byl opravdový unikát

– modrotisková dílna! Zbývají poslední dvě v republice, a pokud 

se nenajdou následovníci, tato starobylá řemeslná technika vymizí 

a bude k vidění jen v muzeích. Návštěvníci školního jarmarku měli 

možnost modrotisk vyzkoušet a odnést si za menší poplatek svůj 

vlastní  vzor. V  rámci jarmarku proběhla i  soutěž o  nejhezčí 

vánoční stromeček. Prodávající a  obsluhující žáci i  učitelé byli 

usměvaví, ceny byly mírné, cukroví, vánočky i občerstvení čer-

stvé a  chutné. Ve  druhém patře měl svoje vystoupení i  nově 

vzniklý školní pěvecký sbor s pásmem vánočních písní a koled. 

Vánoční čaj nebo punč po cestě studeným městem všechny děti 

i dospělé krásně zahřály! Děkujeme vám všem, kteří jste pomohli 

nebo přišli, učitelům a asistentům za pečlivou, často i několika-

měsíční přípravu. Těšíme se na vás zase za rok. Fotografie najdete 

ve fotogalerii školy na www.zskkho.cz. 

Zapsal J. Sogel, nafotil Z. Kubík

VZPOMÍNKA
Dne 20. 2. 2019 tomu bude 14 let,

co nás navždy opustil náš drahý a  mi-

lovaný tatínek, dědeček a  pradědeček

Vratislav Hejný. 

Vzpomínají dcera a synové s rodinami. 

Mnohokrát děkuji všem zaměst-

nancům DDM a  vedoucím zá-

jmových kroužků za  celoroční 

práci a podporu v roce 2018. Přeji všem v novém roce pevné 

zdraví a pohodu. Vaše podpora je pro nás celoročním darem. 

Prožijte rok 2019 v klidu a harmonii.

Pavlína Šulcová, vedoucí DDM

TŘIĎTE ODPAD
K  tomuto číslu Zpravodaje přikládáme ná-

vod na  třídění odpadu. Je to letáček, kte-

rý můžete připevnit magnetem na  lednici, 

a  mít ho tak neustále na  očích. Kromě od-

padů uvedených na letáčku ve městě sbíráme 

oleje, kovové obaly, textil a elektrospotřebi-

če. K ukládání vytříděného odpadu vám po-

slouží barevné kontejnery na sběrných mís-

tech nebo žluté pytle na plasty. Všechen váš 

vytříděný odpad, také plasty a papír, můžete 

přivézt na sběrný dvůr.

Rádi bychom vám poděkovali za vyšší vytří-

dění směsného odpadu v loňském roce. Opět 

se podařilo snížit množství směsného komu-

nálního odpadu z  černých popelnic. Dobrá 

zpráva je to právě v době, která přeje obalům 

všeho druhu. Rezervy jsou stále ve  třídění 

všech složek odpadu, zejména kuchyňského 

bioodpadu, který má skončit v kompostéru, 

ale bohužel je obsahem téměř všech černých 

popelnic. Návod, jak třídit kuchyňský biood-

pad, byl uveden ve Zpravodaji č. 8/2018.

Přemýšlejte nad svými odpady. Opravdu 

potřebujete nosit domů všechny ty obaly?

Alena Vaňková

referent Odboru investic a majetku
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JAK JSME DĚLALI RADOST DĚTEM V AZYLOVÉM DOMĚ
V  posledních listopadových dnech jsme 

s  žáky naší školy navštívili Domov sv. Jo-

sefa a Damiána v Žirči a azylový dům Most 

k  životu v  Trutnově. Po  následné diskusi 

při výuce chtěli žáci nějakým způsobem 

materiálně vypomoci klientům azylového 

domu. Jde o matky či otce, kteří se dostali 

do  tíživé životní situace – přišli o  střechu 

nad hlavou, partnera, majetek, zaměstnání 

atd. Ať už je příčina těchto problému jaká-

koli, zaslouží si naši pozornost. Vždyť děti 

nemohou za  problémy rodičů. Proto žáci 

přišli s  nápadem, že uspořádají dobrovol-

nou sbírku ve škole. A tento plán se setkal 

s  pozitivní odezvou, neboť žáci i  zaměst-

nanci školy nashromáždili spoustu použi-

tých hraček, bot, oděvů, školních potřeb, 

ale i zavařenin a konzervovaných potravin.

Věci ze sbírky jsme těsně před Vánocemi 

odvezli do  azylového domu, kde jistě vy-

kouzlily úsměv na nejedné tváři.

Tímto bych chtěla poděkovat žákům a jejich 

rodinám i svým kolegům za pomoc při or-

ganizaci a naplnění vize dobročinné sbírky.

Jelikož by žáci chtěli těmto rodičům a dě-

tem pomáhat i  nadále, vybíráme použité, 

nepoškozené věci, které by ještě potěšily 

nebo udělaly radost. Pokud nějaké vlastní-

te a chcete se k nám přidat, stačí vyřazené 

předměty donést na adresu školy (Mládež-

nická 329). 

Markéta Jindrová

učitelka

PRIMA KRKONOŠSKÉHO 
GYMNÁZIA NAVŠTÍVILA 

PONIKLOU
V úterý 18. 12. 2018 navštívila prima Kr-

konošského gymnázia výrobnu vánočních 

ozdob Rautis a  muzeum krkonošských 

řemesel. Cestu do  Poniklé jsme podnikli 

vlakem, ale částečně jsme museli i pěšky. 

Žákům to však nevadilo, protože si moh-

li pořádně užít zimních radovánek. Ještě 

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

2. a 3. 2. 2019 H.C.M Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

9. a 10. 2. 2019 MUDr. Irena Chourová zubní ordinace, čp. 129, Strážné 499 434 200

16. a 17. 2. 2019 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

23. a 24. 2. 2019 MUDr. Dana Kubátová Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160

před exkurzí jsme se zastavili na občerst-

vení v cukrárně a žáci si před školou dali 

pořádnou sněhovou bitvu. V muzeu jsme 

viděli různé předměty, které se pojí se ži-

votem v  Krkonoších, a  ukázky místních 

řemesel, zvyků a  tradic. Poté nás čekala 

prohlídka výrobny perličkových ozdob 

v Rautisu. Místní firma je proslulá speci-

fickou výrobou ozdob, která je na  celém 

světě unikátní. Po zhlédnutí celého proce-

su výroby od počátku až do konce si žáci 

mohli sestavit vlastní vánoční hvězdičku. 

Když jsme se všichni posilnili svačinou 

a teplým nápojem v místní cukrárně, če-

kala nás ještě cesta zpět k vlaku. Celý výlet 

měl tu správnou vánoční atmosféru a díky 

řádění ve sněhu jsme všichni nakonec od-

jížděli jako vodníci ☺.

Mgr. Veronika Hožová, učitelka

INZERCE
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GYMNÁZIUM HLEDÁ 
SÍLU DO KUCHYNĚ

Krkonošské gymnázium a  Střední od-

borná škola, Komenského 586, Vrchla-

bí 543  01, hledá pro pracoviště školní 

jídelny, Horská 309, Hostinné 543  71,

pomocnou kuchařku na  hlavní pracovní 

poměr. Nástup od 1. 3. 2019. Pracovní doba

6.00 – 14.30 hod. Plat dle přílohy č. 1 naří-

zení vlády č. 341/2017 Sb. Požadavky: pra-

covitost, spolehlivost, čistý trestní rejstřík, 

dobrá nálada, praxe v oboru vítána. Životo-

pis zasílejte e-mailem jidelna@gymhost.cz 

nebo poštou na adresu Krkonošské gymná-

zium a SOŠ, Horská 309, Hostinné 543 71.

Mgr. Martin Vlášek, ředitel školy

Krkonošské gymnázium a SOŠ

LYŽAŘSKÝ A SNOWBOARDOVÝ VÝCVIK NA ZŠ HOSTINNÉ 2019
Od 7. 1. do 11. 1. 2019 proběhl lyžařský a snowboardový výcvik 

pro žáky ZŠ Karla Klíče Hostinné. Výcvik pořádala lyžařská ško-

la SkiLenka p.  Barešové na  Kněžickém vrchu, skiareál Kebrlák 

u Vrchlabí. Letos se prvního turnusu účastnilo 60 dětí z 1.–3. tříd.

Druhý turnus pro žáky 4. a  5. tříd proběhne od  25. února

do 1. března. Přihlášeno je 26 žáků. Překvapující byl letos velký 

zájem, kdy jsme z kapacitních důvodů (počet instruktorů a veli-

kost autobusů) museli vyhlásit po měsíci od třídních schůzek stop 

stav na další přihlášky a děti rozdělit do dvou turnusů. Omlou-

váme se všem, na  které letos místo nezbylo. Odjezd autobusu 

s lyžaři a snowboardisty byl každý den v 12.50, návrat po 16.00. 

ZŠ vyšla účastníkům výcviku vstříc (informace na webu a v elek-

tronických ŽK, zkrácené rozvrhy a  odvody dětí ze tříd, šatna 

vyhrazená pouze pro lyžaře, posílené dohledy ve vestibulu školy, 

odpoledne otevřená škola, vestibul a  šatny od 15.45 do odcho-

du posledního lyžaře). Poslední den výcviku v  pátek 11. 1. se 

konaly tradiční lyžařské závody. Přišlo se na  ně podívat hodně 

rodičů a  rodinných příslušníků i  kamarádů našich žáků. Gra-

tulujeme všem, kteří absolvovali. Letos pouze s jedním menším 

úrazem. Věříme, že i druhý turnus proběhne za stejně dobrých 

sněhových podmínek a taky bez úrazů. Fotky našich malých ly-

žařů a  snowboardistů najdete ve  fotogalerii na  www.zskkho.cz

a  http://hartanet.rajce.idnes.cz/Lyzarska_skola_SkiLenka_Vrchlabi/. 

Za rok na školním lyžáku zase na viděnou. Skol!

Zapsal J. Sogel, nafotil Z. Kubík

PODĚKOVÁNÍ VEDENÍ ODDÍLU BĚŽECKÉHO LYŽOVÁNÍ
Závěrem prosince ukončil svoji činnost 

SKI oddíl běžeckého lyžování při TJ Ta-

tran Hostinné. Důvodem pro řadu členů 

byla nová povinnost zpracování osob-

ních údajů GDPR a  také to, že stěžejní 

činnost oddílu zajišťující strojní údržbu 

běžeckých tratí přešla na  jiné subjekty, 

poté co úspěšně proběhla požadovaná 

generační výměna řidičů skútru.

Při této příležitosti děkujeme od-

stoupivšímu předsedovi oddílu panu 

Ing. Pavlu Krčmářovi st. za jeho velkou 

zásluhu o realizaci projektu strojní údrž-

by lyžařských tras v Hostinném. V roce 

2003 jako tehdejší starosta Hostinného 

získal finanční krytí k  nákupu sněžné-

ho skútru s příslušenstvím z prostředků 

pro rozvoj regionů obcí svazku Hor-

ní Labe. Spoustu času potom věnoval 

agendě provozních nákladů sněžného 

skútru, nezbytným hlášením o  údržbě 

lyžařských tras, sestavováním rozpočtů.

Za tu dobu byla řada skvělých zim, kdy 

upravené stopy v okolí našeho městečka 

přilákaly spousty běžkařů, úpravou tras 

jsme pomáhali KČT Hostinné v zajišťo-

vání Axmanova memoriálu.

Děkujeme i hospodářce oddílu paní Janě 

Šiftové  za vedení financí, jakož i za re-

prezentaci našeho oddílu její úspěšnou 

závodní činností v  seriálech dálkových 

běhů doma i v zahraničí.

Omlazenému SKI oddílu běžeckého ly-

žování přejeme hodně elánu, skvělou 

partu, krásné zážitky a  po  letech   bídy 

lepší sněhové podmínky.

Členové bývalého SKI-oddílu

při TJ. Tatran Hostinné

BLÍŽÍ SE TERMÍN PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK
Žáci z  5. a  9. tříd základních škol mají 

ještě měsíc času na  rozmyšlenou, kam 

budou směřovat jejich školní kroky.

Do  1. března musí odevzdat přihlášky 

ke  studiu na  střední škole. Žáci z  5. tříd 

mohou nastoupit do  osmiletého gymná-

zia, které Krkonošské gymnázium nabí-

zí na  obou pracovištích – v  Hostinném 

a  ve  Vrchlabí, přičemž mohou zájemci 

zároveň podat přihlášku na  obě školy 

(na 1. místě Hostinné a na 2. místě Vrch-

labí nebo naopak). Žáci z 9. tříd mají více 

možností studia na  naší škole. Pokud se 

chtějí připravovat především na  vysoko-

školská studia, doporučujeme jim studi-

um všeobecného gymnázia. Čtyřletý obor 

otvíráme ve Vrchlabí a v Hostinném bu-

deme doplňovat kvintu osmiletého obo-

ru. Pro následné vzdělávání v sociálních, 

zdravotních a  sociálních oborech a  oka-

mžité uplatnění na trhu práce je vhodnou 

variantou studium maturitního oboru 

sociální činnost. Širokou nabídku oborů 

nově doplňuje na pracovišti v Hostinném 

učební obor ošetřovatel, který reaguje 

na  nedostatek zdravotnického personá-

lu a  absolventům poskytuje perspektivní 

pracovní uplatnění.

Mgr. Martin Vlášek

ředitel školy

Krkonošské gymnázium

a Střední odborná škola

Výzva pro...

… všechny milovníky bílé stopy, kte-

ří by se chtěli stát dalšími novými 

členy SKI oddílu běžeckého lyžová-

ní pod vedením pana Jaroslava Olši.

Přihlásit se mohou  na  tel. čísle

604 117 519 nebo 736 258 720.      

Za SKI oddíl Jaroslav Olša
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STOLNÍ TENIS V HOSTINNÉM
Oddíl stolního tenisu TJ Tatran KRPA 

Hostinné pořádá ve  dnech 2. 2. 2019

a  3. 2. 2019 bodovací turnaje mladšího 

a  nejmladšího žactva. Jsou to největší ce-

lorepublikové turnaje, kterých se účastní 

nejlepší hráči a hráčky celé České republi-

ky. Ve dvou dnech se v Hostinném za mod-

rými (dříve zelenými) stoly představí přes 

250 dětí. Mezi nimi budou i členové naše-

ho oddílu. A určitě nebudou jen do počtu. 

V mladším žactvu máme 3 chlapce v elitní 

skupině 48 nejlepších hráčů, kde se nám 

pravidelně daří postupovat do  závěreč-

ných bojů o medaile. V mladších žákyních 

máme Báru Antošovou, která je v  elitní 

skupině 24 nejlepších hráček a postup mezi 

nejlepších 12 hráček České republiky se již 

stává pravidelností. Rád bych zde vyzdvihl 

úspěch Báry na minulém turnaji v Liberci. 

Ve čtyřhře se umístila na skvělém druhém 

místě spolu se spoluhráčkou Veronikou 

Mazalovou z  Bruntálu. Ke  zlatu bylo ve-

lice blízko, neboť v  rozhodujícím pátém 

setu prohráli o dva míčky 9 : 11. Na závěr 

bych rád představil největší úspěch našeho 

oddílu v celé jeho historii, co se týče práce 

s mládeží. V letošním roce zařadila komi-

se mládeže České asociace stolního tenisu 

náš oddíl do projektu Sportovní střediska 

mládeže České republiky. Těchto středi-

sek s  plnou podporou asociace je pouze

13 v  celé republice. Je to odměna celého 

oddílu za  dlouhodobou a  cílevědomou 

práci s  mládeží. Největší poděkování pa-

tří trenérovi Honzovi Šplíchalovi, který 

na tom má největší zásluhu.

Druhá zleva Bára Antošová (TJ Tatran

KRPA Hostinné), 2. místo ve  čtyřhře 

mladších žákyň bodovacího turnaje České

republiky v Liberci 

Petr Bartoš, předseda oddílu stolního tenisu

ÚNOR 2019 V KNIHOVNĚ
Cestopisný večer

NOVÝ  ZÉLAND

Těší nás, že naše pozvání znovu přijal ing. Zby-

něk Šanc a seznámí nás s krásnými fotografie-

mi ze své cesty po Novém Zélandu. Navštívíme 

oba ostrovy, Severní a  Jižní, a  na  nich turis-

ticky atraktivní lokality. Termín: 12. 2. 2019

v 18.00 hod v přednáškovém sále.

Nejžádanější knihy v  roce 2018 v  naší 

knihovně:

Stejně jako v předchozím roce byl největší zá-

jem o nově nakoupené knihy a z českých au-

torů především o knihy Patrika Hartla a Vlas-

timila Vondrušky. 

Hartl, Patrik: Okamžiky štěstí 

OKAMŽIKY ŠTĚSTÍ je možné začít číst 

z  kterékoli strany. Vyberte si! Příběh souro-

zenců Veroniky a  Jáchyma budete prožívat 

podle toho, který začátek zvolíte.

Gillerová, Katarína: Zvláštní příběh

Psychologický příběh tří sester a  tří různých 

osobností, plný nečekaných událostí, šokují-

cích zjištění a tajemství.

Martin, Charles: Hora mezi námi

Ashley se bojí, že nestihne vlastní svatbu, 

na chirurga Bena čekají pacienti. Jejich leta-

dlo se ale zřítí a oni se ocitají uprostřed zasně-

žených hor bez naděje na záchranu.

Brown, Dan: Počátek

Harvardský profesor symbologie Robert Lan-

gdon přijede do ultramoderního Guggenhei-

mova muzea v  Bilbau, aby se zde zúčastnil 

významného oznámení – odhalení objevu.

Bannalec, Jean-Luc: Bretaňský příboj:

druhý případ

Případ komisaře Dupina z letní Bretaně oko-

řeněný humorem, venkovským koloritem 

a místními kulinářskými specialitami. To ko-

misaři Dupinovi ještě chybělo: cesta ve vrat-

kém člunu hned po  ránu, nervy drásající 

prefekt, málo kávy a žádný záchytný bod. 

Příjemné čtení přeje 

Milena Dulová, vedoucí knihovny

PRAMENY
Je po velkých svátcích, opět tu jsou všední dny. 

Rád bych do té všednosti vnesl špetku poezie, 

aby tak jako ta sůl dala chuť našim životům. 

Báseň s přiléhavým názvem „Únor“ z pera spi-

sovatele Karla Tomana:

„Kdo ticho miluješ a samotu a v lesích hlubo-

kých a  v  míru sněžných polí nasloucháš ryt-

mu života, zda někdy neslyšíš hlas hlubin? Zní 

z dálky karneval vražd, krve, umírání. Mlčení 

země bolí. Však dole tep srdce chvěje se a skry-

tý pramen z temnot dere se ke světlu.“

Tajemné prameny vyvěrající z  hlubin. Nepájí 

kořeny stromu, aby ty mohly rašit a růst. Skry-

té prameny v poušti (Saint-Exupéry) „Poušť je 

krásná pravě tím, že někde skrývá studnu – to, 

co děla věci krásnými, je neviditelné.“

Každý z  nás je krásný a  tajemný tím, co je 

v  něm neviditelné. Převyprávím vám příběh 

o setkání Ježíše se samařskou ženou u studny. 

(Jan 4: 1–42).

Ježíš procházel se svými učedníky z  Judska 

do  Galileje přes samařské území. Samařané 

nebyli z kmene Judova, a proto se Židé s nimi 

nestýkali, pohrdali jimi. V blízkosti města Sy-

char byla Jakobova studna. Ježíš unaven cestou 

usedl u té studny. Učedníci šli do města nakou-

pit něco k jídlu. Bylo poledne.

Tu přichází samařská žena nabrat vodu. Ježíš ji 

osloví, což bylo velice nezvyklé. On ji požádal: 

„Dej mi napít!“ Žena se tomu velice podivila. 

„Jak ty, Žid, můžeš chtít od  Samařanky, abych 

ti dala napít?” Ježíš odpověděl: „Kdybys vědě-

la, kdo ti říká, abys mu dala napít, požádala bys 

ty jeho a on by ti dal vodu živou.“ Žena řekla: 

„Pane, ani vědro nemáš a studna je hluboká, jak 

nabereš vodu?“ On odpověděl: „Každý, kdo pije 

tuto vodu, bude mít opět žízeň. Kdo by se však 

napil vody, kterou mu dám já, nebude žíznit 

navěky. Voda, kterou mu dám, stane se v něm 

pramenem vyvěrajícím k věčnému životu.“

Příběh pokračuje tak, že Ježíš pověděl ženě 

vše o  jejím minulém životě, o  tom, že má už 

šestého může, ale ani ten není jejím mužem. 

Ptala se ho také, jak a kde mají Samařané uctí-

vat Boha, když Židé jej uctívají v  Jeruzalémě, 

Samařané na  hoře. Ježíš odpovídá: „Přichází 

hodina, ano, už je tu, kdy ti, kteří Boha oprav-

du ctí, budou ho uctívat v Duchu a v pravdě. 

A Otec si přeje, aby ho lidé takto ctili.“

Žena nechala u studny džbán džbánem a svo-

lala celé město, aby se šli podívat na člověka, 

který jí řekl všechno. Není to snad Mesiáš? Je-

žíš s  nimi zůstal dva dny a  oni řekli té ženě: 

„Sami jsme ho slyšeli a víme, že to je opravdu 

Spasitel světa.“ Ano, tím neviditelným prame-

nem je On, Ježíš.

V pohádce o Plaváčkovi se měl Plaváček zeptat 

děda Vševěda, proč jsou obyvatelé jednoho 

města smutní a nešťastní? Děd Vševěd mu od-

pověděl: „Ať vyčistí pramen, aby voda mohla 

opět tryskat.“

Báseň K. Tomana končí takto: „A  píseň mla-

dých vod tvé srdce opije a hlavu štěstím zmámí, 

že v zoufalství snad, ve víře však nejsme sami.“

Přeji všem krásné předjarní únorové dny 

a jaro plné sluníčka i vláhy a zurčících prame-

nů vody živé.

P. Stanislaw Sikora

děkanství Hostinné
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POZVÁNKA NA MASOPUST
Milí Hostiňáci, ráda bych vás všechny pozvala na  letošní ma-

sopust. Masopustní veselí vypukne v  Hostinném v  sobotu

23. 2. 2019 a  zavítá na  náměstí a  do  přilehlých ulic. Letos se 

o masopustu zaměříme na vše spojené se školstvím a vzdělává-

ním, protože si v tomto roce Hostinné připomene 100 let českého 

menšinového školství.

Přípravám Masopustu se věnujeme průběžně celý rok a  jsme 

rádi, že s jeho organizací nám vždy pomáhají místní spolky i jed-

notlivci. Samozřejmě potřeba jsou i finanční prostředky. Ty zís-

káváme díky vám všem, kteří se účastníte našich akcí a zakoupíte 

si na nich občerstvení. Výtěžek jde vždy na vystoupení interpreta 

při rozsvěcení vánočního stromu nebo nákup materiálu na další 

námi pořádané akce. Všichni, kteří se v loňském roce občerstvili 

na Dýních, Rozsvěcení vánočního stromu nebo na Vánočním 

koledování, tak přispěli na  vystoupení Františka Nedvěda při 

zahájení adventu.

Děkujeme a těšíme se na setkání o Masopustu 2019.

Za všechny členy SPLH Radomíra Nossková

POZVÁNKY

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Jana Exnerová, eMail: infocentrum@muhostinne.cz.
Vychází 12x za  rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický 
tisk územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 1. 2019. Příští uzávěrka bude 13. 2. 2019. Otištěné články a  názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko 
redakce. Redakce si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499  442  090, www.tiskarnavobornik.cz.
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Příští uzávěrka Zpravodaje je 13. 2. 2019, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

 
 

VLASTENECKÝ DIVADELNÍ SPOLEK VLASTÍK 
 

VÁS ZVE na komedii  
podle knih Leo Rostena, v úpravě Miroslava Hanuše 

 

PAN KAPLAN  
MÁ TŘÍDU RÁD 

aneb 
 

„KOLIK JAZYKŮ NEUMÍŠ, TOLIKRÁT JSI ZA BLBA" 
 

 

KDY:  9.2.2o19 od 19:oo 
KDE: národní dům hostinné 

Rezervace možné v infocentru, nebo 
na tel.: 499 4o4 746, 72o o78 o58 

      Klub rodičů a přátel školy Vás srdečně zve na 

24. PLES (tentokrát Valentýnský) 
    STŘEDNÍ ŠKOLY  
  a ZÁKLADNÍ ŠKOLY  
 SLUNEČNÍ, HOSTINNÉ 

    15. 2. 2019  
      20:00 h.  
Taneční sál NÁRODNÍHO DOMU  
      v HOSTINNÉM 
    K tanci a poslechu zahraje  
SKUPINA EFEKT z Hořic 
Bohatá tombola, Vstupné 150,- Kč + 20,- Kč místenka 

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ÚNOR
  1. 2.

Pololetní prázdniny
příměstský tábor; bruslení – zimní 

stadion Trutnov a exkurze – Městská 

policie Trutnov

DDM, 7:15 – 15:00 hod., cena 250,- Kč

  2. 2.

Bodovací turnaj ČR mladšího
žactva ve stolním tenisu
Městská sport. hala, 9:15 – 18:00 hod.

  3. 2.

Bodovací turnaj ČR nejmladšího 
žactva ve stolním tenisu
Městská sport. hala, 9:15 – 17:00 hod.

  4. 2. – 8. 2.

Příměstský tábor
jarní prázdniny; výlet do ZOO

D. Králové, sportovní den, jarní tvoření, 

bowling a pohyb se Sylvou

DDM

  7. 2. – 30. 4.

  9. 2.

  12. 2.

Nový Zéland
cestopisný večer s promítáním fotografií; 

večerem bude provádět Ing. Zbyněk Šanc

Františkánský klášter, 18:00 hod.

  13. 2.

Den otevřených dveří
MŠ Tyršovy sady, 9:30 – 16:00 hod.

  15. 2.

  16. 2.

Utkání 1. florbalové ligy dorostenců
soutěž proběhne za účasti místního FBK 

KOBRA Tatran Hostinné

Městská sport.  hala, 8:00 – 18:00 hod.

  20. 2.

  23. 2.

Masopust
zahájení a průvod masek, masopustní 

dílnička pro děti, občerstvení zajištěno; 

zahraje folklorní soubor Horal – lidové 

písně a tance

Náměstí, 14:00 hod.

  28. 2.

  15. 3.


